Kubatura nasypow

Wyrwa w km watu 3+810

Przekroj Km rzeki Odlegtosci Naszyp Nasypsr. Kubagura

[m] [m] [m7] [m]

0 0+830 0

I 0+837 0
9 0,05 0,5

0+845 0,1
19 0,25 4,8

I 0+864 0,4
13 0,45 59

Il 0+877 0,5
13 0,35 4,6

0+889 0,2
11 0,25 1,7

\% 0+900 0,1
Razem 18

Wyrwa w km watu 3+930
L . Odlegtosci Nasyp Nasypsr. Kubatura

Przekroj Km rzeki [m] [m%/ [m% [m?]

0 0+962 0,1
3 0,15 0,5

\ 0+964 0,2
9,5 1,65 15,7

\ 0+973 3,1
9 2,85 25,7

2,6
7 1,75 12,3

0,9
11 0,8 8,8

VI 0+995 0,7
12,5 04 5,0

VIII 1+008 0,1
Razem 68




Narzut kamienny

Wyrwa w km watu 3+810

Przekroj Km rzeki Odlegtosci D+ugzo§é Dlug. sr. Powiergchnia

[m] [m] [m] [m]

0 0+830 2,6
7 2,6 18,2

I 0+837 2,6
28 2,65 74,2

Il 0+864 2,7
13 2,85 37,1

Il 0+877 3,0
24 2,85 68,4

\% 0+900 2,7
Razem 197,9

Kubatura 59,4 n?
Wyrwa w km watu 3+930
L . Odlegtosci Dlugos¢ Dlug. sr. Powierzchnia

Przekroj Km rzeki [m] (] [m] [

0 0+962 2,7
3 2,8 84

V 0+964 2,9
9,5 3,55 33,7

\A 0+973 4,2
9 3,7 33,3

3,2
7 3,05 21,4

29
11 2,95 32,5

VI 0+995 3,0
12,5 2,85 35,6

Al 1+008 2,7
Razem 164,9

Kubatura 49,5 n?




